

時間過的很快，梁弘志離開我們，轉眼之間已有十年了。他生前，我們認識的時間並不久，只是曾經跟他一同參與教會福傳工作，但是他去世後，對於我在美國的福傳工作，仍然有很大的影響。

我認識他是郎雄大哥介紹的。那時郎大哥邀請我參加〔野聲宣道團〕，經常參加籌備宣道大會的事，因此認識了梁弘志。記得那時候他跟郎大哥一直想聯合音樂界的教友，創作出版一些聖歌聖樂，可惜因為經費過於龐大而沒有成功。但他與郎大哥那種熱心福傳的精神，至今令人難忘。

1993年我全家出國定居，是天主的帶領，讓我由於辦理移民手續的原因，決定在舊金山東灣的費利蒙住下。費利蒙離聖荷西很近，而聖荷西有一個很大的天主教華人團體，很自然的我加入這個團體，對我的信仰靈修幫助很大。當他們知道我在台灣曾經參加過〔野聲宣道團〕，就希望我協助他們舉辦福傳晚會。於是1994年程若石神父、郎雄大哥前來助陣，配合當地教友的見証和聖詠團的詠唱，在聖荷西、洛杉磯、達拉斯舉行「惜緣、惜福」宣道大會。1996年，北美的華人教友，知道福傳是每個人的責任，又再度合作舉辦宣道大會，並且休士頓、華盛頓也表示願意加入。我就聯絡當時〔野聲宣道團〕的團長陳玲姊妹尋求她的協助支援。陳玲熱心的安排，很快的邀請到嚴任吉神父擔任証道、黎建球教授主持、郎雄再度見証分享、台南李若望神父及他領導的〔ToDo工作室〕十多位年青團員的舞蹈歌唱，陣容堅強，但當陳玲告訴我梁弘志也要全程參加，我非常興奮，因為「請跟我來」這四個字突然浮現在我腦海，感謝天主，這不正是我們需要的

宣道大會的主題嗎！

回想那年，在美國五個城市，將近兩個月的奔波，全團將近卅人，每週上下飛機，每到一個城市，立刻彩排，緊接著演出，各地教友的接待配合，團員全部自費，如此忙碌辛苦，卻非常快樂，讓我深深體驗到，傳播福音的工作多麼美好。

就是在這旅途中，有機會跟梁弘志深入的談到我們信仰的心路歷程。在他每場的見証分享中都絲毫沒有保留的道出他如何在追求名利中迷失，以及他認識天主後的平安喜樂，大家聽了都非常的感動。他很高興我用「請跟我來」這個歌名做為宣道大會的主題，因此每次他出場時都唱這首歌，在見証後他再用「驛動的心」來安慰我們這些在海外生活的遊子。

我很喜歡唱，也很熟悉許多他寫的歌，我就問他，「請跟我來」的歌詞中有「戴著你的水晶珠鍊」是不是指的玫瑰唸珠？在「讀你」這首歌中說「讀你千遍也不厭倦」是不是讀聖經？還有我最喜歡唱的「跟我說愛我」歌詞說「…曾在門外徘徊，終究進得門內…譜成了永恆的歌…心跳的節奏是無言的交流，彷彿你已開口跟我說愛我，」是不是你當年在聖家堂門口徘徊，終於有一天你領洗了，而那種永恆、心跳、交流是形容耶穌看著你的眼神，說祂愛你？當時他很感慨的告訴我，這些原本寫愛情的歌，是他很年輕時候創作的曲子，一下子流傳很廣，幾乎人人會唱，他對自己的才華很自負，難免也有些驕傲，但多年後當

他迷失跌倒又回到天主的身邊時，才發現天主早已在他身上做工，為他鋪路，他才認清自己以為的天才，原來都是天主所賜，而我問他的這些歌詞的意義，現在他再回頭想想，的確可以這樣解釋。他又說他希望真正有一天能完全為教會作曲，將一切都奉獻給天主。

宣道大會後，我很少回台灣，但如果回去，我們總會見面。有一天我突然接到他的信，寄來「心泉」及「愛慕」兩張 CD，他果真實現了他要專心為主作曲的願望，他還說「愛慕」這首歌，是他祈禱中聖母幫助他完成的。我跟我太太吉寧很喜歡這首歌，經常聽這首歌並同時唸玫瑰經，奇妙的事也在我們身邊發生。當時聖荷西的顧光中神父要成立聖母軍，要吉寧寫介紹聖母軍工作的文章，吉寧屢次寫了唸給我聽，我都覺得文不對題，氣得她快要哭了，於是跑去聽歌，當聽完「愛慕」這首歌時，她的文思泉湧，連忙提筆，文章一氣呵成。我寫信告訴梁弘志這奇妙的經過，他自身也有這樣的體驗，他很愛聖母，所以他說他開始經常編玫瑰唸珠送人，鼓勵大家勤用玫瑰經來祈禱。

梁弘志生病，我遠在美國沒有回去探望，但卻趕回去參加了他的殯葬彌撒。在彌撒中播放他自己唱的天主經，我終於忍不住痛哭失聲，我從未告訴過別人，我的哭不是捨不得他英年早逝離我們而去，而是我突然感覺到天主的愛，天主是那麼深深的愛他，天主把他接走離開這塵世，去享永福了。

梁弘志，你知道嗎，天主把你接走了，郎雄大哥如今也跟你在一起了。這些年我一直都感覺到你們並沒有離開我們。你們愛天主，努力傳福音的精神，一直是鼓勵我們繼續努力的動力。告訴你有趣的事，我從聖荷西搬到洛杉磯，六年在教會中負責慕道班，為了讓新來的朋友感到親切而不生疏，在開課時我總讓大家跟著蔡琴唱「禮物」，因為要將我們的信仰，這來自天上的禮物送給他們，講聖經課時我們就唱「讀你」，講吾主耶穌時，就唱「跟我說愛我」，講聖母時我們就唱「愛慕」，效果真不錯，大家唱完都很專心的聽課，我知道冥冥之中，有你和郎大哥在天上為我們的福傳工作祈禱，祈求天主的祝祐，我們感謝天主。

我們的信仰告訴我們，我們每個人將來都要回到天主那裡，我們總懷著永生的盼望，將來我們還可以相聚。因此咱們後會有期。噢！別忘了幫我們問候一聲郎大哥，告訴他我們也都很想念他。